

Глава Игарки подала в суд на активистку из-за критики в мессенджере

Мэр Игарки Ирина Евсеева решила обратиться в суд. Поводом для этого стали публикации местной активистки и бывшего депутата Оксаны Лифановой в мессенджере. Как рассказала Лифанова изданию NGS24.RU, глава города не только требует компенсацию, но и настаивает на запрете любой критики в свой адрес в интернете.

Конфликт начался в конце декабря. В группе «Правда Игарки», где состоят около 300 человек, Лифанова опубликовала пост о ситуации с местной больницей. Активистка напомнила, что в прошлом году власти выделили 24 миллиона рублей на ремонт медицинского учреждения, но позже от этих денег отказались ради строительства нового отделения. В результате город остался и без ремонта, и без новой стройки. Поскольку о планах по больнице на совещании докладывала сама Евсеева, активистка упомянула ее в своем тексте от 23 декабря.

Уже 30 декабря мэр направила иск в суд. В документе глава города указывает, что Лифанова распространяла сведения о ее некомпетентности, коррупционных связях и обвиняла в развале города. Кроме того, Евсеева считает, что активистка позволяла другим участникам чата оставлять подобные комментарии. По словам мэра, эти сообщения якобы подорвали ее деловой имидж и нанесли моральный вред, который выразился в душевных переживаниях и ухудшении здоровья.

Ирина Евсеева требует признать информацию в группе недостоверной, удалить посты и запретить в будущем публиковать негативные сообщения о себе. Свои страдания руководитель города оценила в 500 тысяч рублей.

Оксана Лифанова отмечает, что раньше относилась к мэру как к нормальному человеку и даже совместно решала рабочие вопросы. Она подчеркивает, что и раньше критиковала других глав города. На текущий момент неизвестно, принял ли суд заявление к производству — на официальном сайте учреждения информация об иске пока отсутствует. Сама Ирина Евсеева на звонки журналистов для получения комментария не ответила.

Автор: Александр Мур © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 445 14.01.2026, 14:23

URL: <https://babr24.com/?IDE=286973> Bytes: 1986 / 1906 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)